Звіт про роботу з інформаційними запитами у ІІІ кварталі 2012 року
У ІІІ кварталі 2012 року на адресу Чернівецької обласної ради надійшло 18 інформаційних запитів, з них 1 – подано особисто, 15 – 
на електронну адресу обласної ради, 2 – поштовим листом. 

Запитувачі найбільше цікавилися діяльністю депутатів обласної ради. Зокрема 12 інформаційних запитів стосувалися інформації про кількість депутатських запитів та звернень, їх копій та підтвердження реєстрації, а також копій прийнятих рішень сесій Чернівецької обласної ради за результатами їх розгляду. 

У запитах йшлося про надання інформації щодо чисельності нових шкіл, зданих в експлуатацію до 2012-2013 навчального року, загальної кількості навчальних закладів області, кількісного складу педагогів у закладах області, розміру їх зарплати та стану виплати відпускних. Також порушувалися питання шодо дорожньої мережі області, розмірів субвенцій та дотацій на будівництво та ремонт доріг. Два інформаційних запити на зазначену тематику перенаправлено у відповідні державні структури для надання відповіді по суті. 

Запитувачі цікавилися також інформацією про поточні видатки з обласного бюджету на 2011 рік, що спрямовувалися на забезпечення функціонування Чернівецької облради, просили надати копії розпоряджень голови обласної ради, не опублікованих на офіційному сайті.

 З а звітний період від фізичних осіб надійшло 2 інформаційні запити, від громадських організацій – 16. Усі інформаційні запити розглянуто у термін, встановлений Законом України «Про доступ до публічної інформації», запитувачам надано письмові відповіді. На 10 інформаційних запитів, які надійшли за звітний період від ЧОО ВГО «Громадянська мережа «Опора»,  надано відмову у зв’язку з неоплатою передбачених статтею 21 Закону України «Про доступ до публічної інформації» фактичних витрат, пов’язаних з копіюванням матеріалів.
Загалом з початку року на адресу Чернівецької обласної ради надійшло 40 інформаційних запитів.
