Звіт про роботу з інформаційними запитами у ІІ кварталі 2012 року
У ІІ кварталі 2012 року на адресу Чернівецької обласної ради надійшло 14 інформаційних запитів, з них 1 – подано особисто, 12 – на електронну адресу обласної ради, 1 – поштовим листом. Водночас за вказаний період Чернівецька обласна рада не отримувала запитів факсом та в телефонному режимі. 

Запитувачі найбільше цікавилися інформацією щодо управління майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Чернівецької області. Зокрема, про фінансово-господарську діяльність обласних комунальних книгарень, надання копій протоколів засідань постійної комісії обласної ради з питань приватизації та управління об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст області та  копій контрактів з керівниками комунальних книгарень.  Запити стосувалися також інформації про діяльність органів виконавчої влади та місцевого самоврядування в рамках транскордонного співробітництва між Україною – Румунією – Молдовою, послуги електро-, газо-, тепло- та водопостачання в Чернівецькій області, окремих земельних питань, переліку нормативно-правових актів, що регулюють безперешкодний доступ до транспортного обслуговування людей з особливими потребами. В окремих запитах порушувалися фінансові та правові питання.

 Від фізичних осіб надійшло 10 інформаційних запитів, від юридичних осіб – 3, в тому числі 1 – від ЗМІ, від громадських організацій –1. Усі інформаційні запити розглянуто у термін, встановлений Законом України «Про доступ до публічної інформації», запитувачам надано письмові відповіді. На 4 з них надано відповіді в частині питань, що стосуються повноважень обласної ради , а також перенаправлено у відповідні структури для надання відповіді по суті порушених питань, що не належать до компетенції обласної ради. 1 запитувачу відмовлено у задоволенні запиту відповідно до п.1 ст.7 Закону України «Про захист персональних даних».

