У постійній комісії з питань освіти,науки, культури, спорту та молодіжної політики  
На засіданні постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури, спорту та молодіжної політики (голова комісії – Володимир ГРЕБЕНЩИКОВ) 16 березня 2011 року депутати заслухали звіт управління з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю обласної державної адміністрації щодо виконання у 2010 році Комплексної програми розвитку інформаційної та видавничої галузей Чернівецької області на 2005-2010 роки, ознайомились із станом виконання у 2010 році Програми розвитку соціальних послуг для сім’ї, дітей та молоді в Чернівецькій області на 2010-2011 роки, розглянули хід виконання обласного бюджету за 2010 рік.
Члени постійної депутатської комісії крайового парламенту погодили питання про призначення директора комунального закладу Чернівецький обласний центр естетичного виховання «Юність Буковини», розглянули клопотання Вижницького міського голови щодо передачі приміщення школи-інтернату в м. Вижниця в комунальну власність територіальної громади цього міста для облаштування краєзнавчого музею, підтримали проект рішення про ліквідацію Чудейської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату. 
Профільна комісія обласної ради також погодила проект рішення щодо внесення змін до обласного бюджету на 2011 рік, розглянула низку інших питань порядку денного, окремі з яких будуть внесені на розгляд чергової сесії Чернівецької обласної ради.
